

NAŠA SKUPNA VARNOST V CESTNEM PROMETU

Prizadevnim plakete
in značke

Tudi letos je občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu predlagal nekaj občanov za plaketo »Vzorni voznik«, ki jo podeljuje republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Plaketa ima namen, da poleg ostalih vzgojnih ukrepov pomaga razvijati prometno varnost in utrjevati pri voznikih motornih vozil smisel za spoštovanje prometne discipline na javnih cestah v duhu načel etike in morale udeležencev v prometu.

Po svečani seji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki je bila 30. 6. 1982 v prostorih občine, je predsednik sveta Janez Garbajs podelil plaketo »VZORNEGA VOZNIKA« naslednjim občanom: Alenka Čeč, Sašo Golobič, Ivan Zbačnik, Janez Verdnik, Viktor Videčnik, Joško Vučemilo in Bojan Zaletel.

Poleg plaket so posamezni občani prejeli značko Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

SRS. Značka je uvedena z namenom, da se podeljuje posameznim aktivnim delavcem o priznanju za dolgoletno in neprekinjeno delo na področju prometne preventive in vzgoje. Značko so prejeli: 1. Vesna Čeč, 2. Drago Černoš, 3. Marija Goršič, 4. Alojz Goršič, 5. Anton Kadunc, 6. Vera Ivanuš, 7. Viljem Sabotin, 8. Stane Žirovnik.

Prvič je bilo v naši občini podeljeno priznanje za dolgoletno aktivno delo na področju prometne vzgoje Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SFRJ, ki ga je prejela Helga Kuclar iz OŠ Dolomitškega odreda Polhov Gradec.

Za aktivno delo na področju prometne preventive in vzgoje so prejeli pisno priznanje republiškega SPV tudi naslednje šole: OŠ Dolomitški odred Polhov Gradec, OŠ Krimski odred Preserje, OŠ Ljubo Sercer Ig. Enako pisno priznanje sta prejeli tudi AMD Zvezda in ZSAM Dolomiti.

ANTON SOVDAT



Zakaj tako?

Tale posnetek je iz križišča Jadranske ulice in Tržaške ceste. Izgled okolja reklamnih tabel je odraz »skrbi« njihovih lastnikov – vsaj pokosili bi lahko, kajne!

PRVA JAVNA ODDAJA
Radia Glas Ljubljane

Radio Glas Ljubljane (UKV 102,4 in 105,1 megaherca) je 28. junija pripravil prvo javno radijsko oddajo. V sodelovanju s sekretariatom za ljudsko obrambo in družbeno samozasčito pri SML in svetom za to področje pri MK SZDL je v centru za obrambno vzgojo na Igu izvedel javni radijski kviz pod naslovom »Učimo se braniti domovino«. Oddaja je pomagala spoznati tudi viško občino, krajevno skupnost Ig, kmetijo Reboljevih v Dragi, na kateri so pred dobrim letom dobili elektriko in prizadevanja mladih Ljubljancev in ljudski obrambi in družbeni samozasčiti. Z uporabo dela nove studijske opreme so se delavci Radia Glas Ljubljane prepričali, da bodo tudi v prihodnje lahko iz najrazličnejših delov Ljubljane in okolice pripravili javne radijske oddaje. Prav te bodo pomagale priskrbeti spoznavati naše mesto, na njih pa se bodo lahko, tako kot na tej prvi (ansambel vojašnice Boris Kidrič) predstavljale tudi različne glasbene skupine.

S takimi oddajami bo postal program Radia Glas Ljubljane (od 11.00 do 19.00) prav gotovo še bolj poslušan.

Na sliki: S prve javne radijske oddaje Radia GLAS LJUBLJANE na Igu.



BOGAT PROGRAM AKTIVNOSTI ZA OTROKE

Juhuhu – počitnice so tu!

Pa smo jih dočakali – počitnice. Ker lenoba in dolgčas nista pravi počitek, so vam, dragi otroci mestna Zveza prijateljev mladine, občinska Zveza prijateljev mladine, knjižnica Prežihov Voranc – Ljubljana, Vič-Rudnik, plavalni klub Ljubljana, pripravili poletne aktivnosti, ki jih boste lahko obiskovali v mesecih odhida.

KNJIŽNICE

Matična knjižnica Vič, Vrhovnikova 2 vsak dan razen sobote od 8.00 do 19.00 ure.
Knjižnica Rudnik, Dolenjska cesta 19 vsak dan od 8.00 do 19.00 ure
sobota od 8.00 do 12.00 ure
Knjižnica Ig sreda 15.00–18.00 ure
petek 8.00–14.00 ure
Knjižnica Brdo torek 9.30–12.00 ure
četrtek 17.00–19.00 ure
Knjižnica Dobrova torek od 15.00 do 18.30 ure
Knjižnica Brezovica četrtek 17.00–19.00 ure
Knjižnica Horjul sreda 19.00–20.00 ure
nedelja od 7.00–9.00 ure
Knjižnica Kozarje petek 17.00–19.00 ure
Knjižnica Notranje Gorice torek 18.00–19.00 ure
nedelja od 10.00 do 12.00 ure
Knjižnica Podpeč petek 17.00–18.00
Knjižnica Polhov Gradec četrtek 17.00–19.00
Knjižnica Rob na Dolenjskem petek 10.00–11.00
nedelja 8.00–9.30
Knjižnica Šentjošt sobota 19.00–20.00
Knjižnica Škofljica ponedeljek četrtek 15.00–18.00
Knjižnica Velike Lašče ponedeljek 16.00–19.00
Pionirska knjižnica, Ljubljana, Komenskega 9 od ponedeljka do sobote od 8.00 do 13.30 ure.

DNEVNI TABOR V Mostecu bo od 23. do 27. avgusta. Pripravili in izvedli ga bodo taborniki Občinske zveze tabornikov Ljubljana Šiška. Otroci, ki bodo na tabor prihajali z avtobusi mestnega prometa, bodo preživeli tam čas od 8. do 16. ure. Poskrbeli bodo tudi za tople obroke. Otroci bodo za tabor potrebovali primerno obleko in obutev ter denar za enolončnico.

PLANINSKE IZLETE bodo organizirali in izvedli vodniki Planinskega društva Ljubljana – Matica:

1. ponedeljek, 16. avgusta – Šmarna gora
2. četrtek, 19. avgusta – Rašica
3. ponedeljek, 23. avgusta – Slavkov dom
4. četrtek, 26. avgusta – Katarina.

Otroci se bodo zbrali na postajališču mestnega prometa – Kozolec – pred prodajalno Mladinske knjige ob 8. uri. Vrnili se bodo okrog 15. ure. Potrebujemo primerno obleko in obutev, malico in 2 žetona.

IZDELOVANJE PAPIRNIH ZMAJEV – kratak tečaj bo od 12. do 16. julija organizirala Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo v svojih prostorih na Rimski cesti 13. Tečaj, ki bo od 9. do 12. ure, bo brezplačen.

ŠOLA PLAVANJA – bo v juliju na bazenu Kolesija v Ljubljani od 15. do 30. julija od 9. do 12. ure, pod vodstvom plavalnih učiteljev. Za tečajnike ni starostne omejitve.

VESTNO SO ZBIRALI
DENAR, A ŠE VSEENO
SO...»Prekratki«
za telovadnico

Na poslojpu Zavoda za slepo in slabovidno mladino v Langusovi ulici se pro kvišku leseni lepljeni nosilci, ki jih dela delovna organizacija HOJA. Ker so po svoji obliki in mestu postavitev prava zanimivost, smo direktorja zavoda prof. Franceta Rožanca prosili, naj nam razloži, čemu bodo služili.

»V vsem obstoju šolstva za slepe in slabovidne v Sloveniji varovanci in gojenci še niso imeli na razpolago stalne primerne telovadnice. Položaj se ni spremenil tudi po letu 1965, ko je bila zgrajena šola na Langusovi cesti.

Pred desetimi leti smo se člani delovne skupnosti zavoda odločili, da sami zberemo sredstva za montažno telovadnico. V sedmih letih smo nabrali 2,5 milijona dinarjev. To je takrat zadostovalo za montažno zgradbo. Ker so zahtevali še zaklonske, smo morali zaradi pomanjkanja sredstev odstopiti od načrta.

V tem času se je pokazala druga rešitev. Ravna streha ni zdržala obljubljenih 20–25 let, ampak je odložila že v šestnajstem letu. Zato smo se odločili za nadzidavo. Z njo naj bi adaptirali streho in pridobili rekreacijske prostore za dom slepih. IBE – Elektroprojekt nam je naredil projekte za lupino, ki jo postavljamo te dni. Z njo bomo pokrili 450 kvadratnih metrov površine. V teh treh letih je prvotna zadostna vsota narasla z 2,5 na 6,3 milijona dinarjev. Žal bo tudi po uporabi tega denarja to še vedno le lupina, ne pa urejeni prostori za rekreacijo. To je še toliko bolj boleče, ker je republiška izobraževalna skupnost črta ureditev telovadnice v našem domu iz srednjeročnega programa.

Trenutno je v zavodu 92 predšolskih in šolskih otrok. Slepi in slabovidni šolarji imajo telovadbo v kulturni dvorani, ki je res primerna za kulturne prireditve, nikakor pa ne ustreza pouku telesne vzgoje.

Življenje slepih in slabovidnih otrok je drugače kot življenje videčih otrok. Bolj so navezani na domači življenjski, bivalni in gibalni prostor. Zato bi morali v naši družbi najti toliko sredstev, da bi lupino, ki so jo plačali delavci zavoda iz svojih sredstev, opremili in spremenili v preprotni rekreacijski prostor doma slepih.

STANE JESENOVEC

Dom v
Iškem
vintgarju
redno odprt

Odkrito se lahko izjasnimo, da smo že dolgo čakali na trenutek, ko naj bi dom v Iškem Vintgarju ponovno privabljal goste vsaj tako kot pred leti, čeprav je bil vmes zaprt in v neznosnem stanju.

Najprej je dom z okolico spremenil podoba, ko so ga krajanje Iške vasi uredili s prostovoljnimi akcijami. Po dolgotrajnem izboranju novega prevzemnika je končno prišlo do odločitve in novi prevzemnik je dokazal, da se kljub raznim nevšečnostim (ki so vsaj na začetku, ko je potrebno urediti vso dokumentacijo, električno in telefonsko napeljavo) lahko s trdno voljo in z določenimi sredstvi stori mariskaj. Dosedaj je na novo preurejena in opremljena vrtna stavba, nekaj pa bo potrebno postoriti še z kuhinjo. Sanitarna inšpekcija je že izdala soglasje za obratovanje, potrebna je le še odobritev občine.

In kaj nam lahko ponudijo v Iškem Vintgarju?

Vsak dan razen ponedeljka od 12. do 21. ure in v soboto od 10. do 23. ure, ter v nedeljo od 10. do 21. ure lahko dobi gost hladno pijačo, sladoled, čez kak teden pa bo mogoče dobiti tudi jedi iz žara in narezke. Dogovarjajo pa se tudi za živo glasbo, ki bi v petek in soboto popestrila večer v tej priljubljeni turistični točki. Zatorej priporočamo obisk tega kraja, saj si po daljšem izletu v partizansko bolnico Krvavice ali ob vodi lahko privoščite počitek v domu, pa tudi s hrano in pijačo vam bodo radi postregli.

D. E.